
【本園を選択された理由】 76%

（複数回答） 69%
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オ．地域や小学校等との交流がある（小学校への入学の際に安心など）
カ．教師の質が高い（熱心に指導、親しみやすい、信頼できる、相談しやすいなど）

ア．自宅から近い（送迎の負担が少ない、身近に感じる、歩いて通えるなど）
イ．保育内容がよい（遊びを中心とした保育、のびのびした保育、体験を通した保育、子どもの視点に立った保育など）
ウ．環境がよい（園庭が広い、施設が広い、自然が多いなど）
エ．徴収される費用等が安い（教材費、絵本代、主食費、制服・体操服など）
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幼稚園・こども園に行くことを楽しんでいる

入園後ともだちと、よく遊ぶようになってきた

自分のことを自分でしようとすることが増えてきた

必要な時「ありがとう」「ごめんなさい」を言おうとするようになってきた

して良いこと・悪いことを考えて行動しようとするようになってきた

約束を守って遊ぼうとするようになってきた

子育ては楽しい

子育ての相談相手（協力者）がいる

子どもと触れ合う時間を大切にしている

規則正しい生活を心がけている

家庭で感染症対策を行っている（手洗い・うがい・消毒など）

あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣を身につけさせている

ＰＴＡ活動や保護者会に積極的に協力したいと思っている

幼稚園・こども園の教育活動に協力し、一緒に子育てをしようとしている

預かり保育・延長保育を積極的に利用したいと思う

主に子育てに携わっている保護者の方は、現在就労していますか

いいえと答えた方にお聞きします。近い将来、就労したいと思っている

教育方針や子どもの様子をわかりやすく伝えている

遊びを中心に実体験を大切にした教育活動に取り組んでいる

一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を持たせている

あいさつや身の回りの始末など、基本的な生活習慣が

身につくような指導を行っている

話したり聞いたりする意欲や態度を育てることに努めている

集団生活に必要な、きまりや約束の大切さを指導している

感染症対策に努めている（手洗いうがいの指導・消毒など）

避難訓練や安全指導（交通安全・防犯）などで子どもが

安全に対する意識や習慣が身に付くように努めている

飼育・栽培などを通し自然に親しめる環境を整えている

感染症対策を踏まえた園行事や保育活動を工夫して行っている

学級懇談・個人懇談の内容は有意義である

外部侵入者対策（門の施錠・来園者の安全管理など）をしている
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令和４年度 保護者アンケート ≪茨木市立沢池幼稚園≫
そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 無回答

いいえ

【お子さんは】

【保護者の方は】

【幼稚園は】

はい

【考察】
『お子さんは』の設問に対し肯定的な回答が多く、子ども達を温かく見守っていただいていることがわかりました。善悪の判断や約束を守ること
に対しては、「やや思う」の割合が高く、もっとそうなってほしいという願いが感じられました。幼稚園の生活の中で、挨拶や決まりを守ることの
大切さを伝え、社会性を育んでいけるよう努力していきたいと思います。
『保護者の方は』の設問では、子どもと丁寧に向き合い子育てをされていることが伝わってきます。子育ての相談相手がいると答えられた割
合も高く、一緒に子育てをしていこうとする仲間の存在があることを心強く思います。また幼稚園の教育活動に対しても協力的で、ＰＴＡ活動へ
の参加に対しても前向きに捉え、協力をいただきありがたく感じます。また、現在は就労されている方は3割程度ですが、今後就労したいと考
えられている方は、9割を超え、保育ニーズの高まりを感じます。来年度の認定こども園化を生かし、子育て支援をさらに充実させご家庭と一
緒に子ども達の成長を支えていけるよう努めてまいりたいと思います。
『幼稚園は』の設問でも、肯定的な回答をいただき、幼稚園での教育活動に対して温かいご理解をいただきありがとうございます。集団生活の

中で、より一層子ども達の様子を分かりやすく伝えていくとともに、安全管理を徹底し、地域に根差した幼稚園として、保護者の方や地域の皆

様とともに子ども達の成長を見守り、充実した幼稚園生活が送れるよう努めてまいります。今後ともご理解とご協力をいただきますようお願い

いたします。


